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 Práce zkoumá činnost, zřejmě zcela náhodně zvolených, spolků působících na Jičínsku 

v období první Československé republiky. Autorka volbu konkrétních spolků ani chronolo-

gické vymezení jejich činnosti nijak nezdůvodnila, není tedy patrné, proč byly zvoleny právě 

tyto spolky a ne jiné. V úvodu absentuje hlubší rozbor literatury a pramenů, přestože je na ně 

v textu opakovaně odkazováno. Není tedy zřejmé, jak s nimi autorka pracovala. Cíl práce je 

vymezený velmi vágně, koncepce práce je nesrozumitelná, absentuje teoretické ukotvení té-

matu, metodologie se zcela míjí s tématem a cíli práce. O konceptualizaci tématu nelze vůbec 

hovořit.  

 Práce obsahuje kromě úvodu a závěru tři kapitoly, které nejsou věcně ani chronologic-

ky provázané. Z nich pouze jediná (třetí) má výpovědní hodnotu. Obsah kapitol se míjí 

s jejich vymezením. Např. v první kapitole se autorka pokusila provázat spolkovou činnost 

s městskou správou; z důvodů, které nejsou vysvětleny, však odbočila ke státní správě, soci-

ální politice československého státu, aniž je uvedena jakákoliv souvislost se správou města 

Jičína. Na s. 11 této kapitoly dokonce hovoří o roli spolků při navracení kultury „do válkou 

poničených a zohyzděných měst“. Opět není vysvětleno, co tím má autorka na mysli, když se 

přímé boje odehrávaly mimo území českých zemí. Podobně se v druhé kapitole na s. 41 do-

čteme další zavádějící informaci o tom, že po válce (je tím míněna druhá světová válka) pře-

braly spolkovou činnost okresní národní výbory; spolky přitom až na výjimky zanikly teprve 

po komunistickém převratu.  

Autorka prostudovala relevantní odbornou literaturu, pracovala s archivními prameny, 

přesto nedokázala tuto práci zužitkovat a promítnout ji do koncepčně uchopeného a srozumi-

telného, byť jen popisného textu. Očekávám, že diplomantka zdůvodní u obhajoby volbu té-

matu, způsob jeho uchopení, pracovní postupy a závěry, k nimž dospěla.  
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